

# Последний спектакль сезона

ЛЫСЬВА. (Корр. «Звезды»). Спектаклем по пьесе А. Салынского «Барабанщица» закончил свой юбилейный, тридцатый, сезон городской драмтеатр.

Нынешний сезон прошел особенно успешно. Театр порадовал лысьвенцев многими интересными постановками. Репертуар юбилейного года украсил спектакль «Барабанщица». Впервые лысьвенцы увидели эту пьесу на сцене своего театра еще в послевоенные годы. Нынче в год 30-летия великой Победы: молодой режиссер Юзаф Фенэта успешно возобновил постановку замечательной пьесы. Образ Нилы Снижко, по единодушной оценке зрителей, удачно создала артистка Галина Стужева. С подъемом участвовали в спектакле многие ветераны театра, которых старожилы города помнят еще по первой постановке «Барабанщицы». Это в первую очередь относится к заслуженной артистке республики К. И. Маркиной.

Минувший сезон примечателен и тем, что театр впервые заключил договор о сотрудничестве с коллективом металлургического завода. Ведущие актеры закреплены за цехами. Они поставили цель — укрепить связь театра с производством, помогать развитию художественной самодеятельности, способствовать повышению интеллектуального уровня рабочих.

Итак, занавес опущен. Театр выехал на гастроли к труженикам села. Позднее предстанут выступления на сцене Серовского драмтеатра, а затем — творческие отчеты в Перми.

Звезда  
Перми

27 МАР 1959